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LOT DESIGNATION ESTIMATIONS ADJUGÉ FRAIS COMPRIS

 1 Jacques DU FOUILLOUX. La vénerie. Angers, Charles LEBOSSÉ, 1844.
(usures). 

40 / 60 20 € 24,2 € 

 2 La Chasse Illustrée, Journal des Chasseurs et la Vie à la Campagne. 
Journal hebdomadaire. Suite de 11 volumes reliés, datés de 1883 à 1893.
Éditeur Firmin-Didot.
(usures). 

60 / 80 100 € 121 € 

 3 L'acclimatation, journal des éleveurs. Suite de 8 albums datés de 1893 à 
1899.
(usures). 

20 / 30 20 € 24,56 € 

 4 J.B SAMAT. Le Gibier. Manufacture française d'armes et cycles de Saint-
Étienne, 1939.
(rousseurs, usures). 

20 / 40 30 € 36,84 € 

 5 Lot de six ouvrages sur la chasse dont :
- Théorie générale de toutes les chasses au fusil, à courre et à tir. Paris, 
Corbet Ainé 1823.
- Robert GUINIOT. La chasse. Larousse Paris.
- Carabines et fusils de chasse.
- Armes à feu anciennes.
- VILLENAVE. La chasse. Deux volumes. 

20 / 30   

 6 Jean-Baptiste OUDRY (1686-1755), d'après.
L'hallali du cerf.
Gravure par N.C Silvestre. Dédicace à Louis Fagon.
41 x 55 cm.
(taches, usures). 

30 / 40 70 € 87,22 € 

 7 Natures mortes.
Deux chromolithographies.
32 x 40 cm. 

10 / 20 5 € 6,06 € 

 8 Cecil ALDIN (1870-1935).
Le départ et le retour de chasse.
Paire de pochoirs signés dans la planche.
39 x 69 cm.
 

80 / 120 100 € 124,6 € 

 8.1 Cecil ALDIN (1870-1935), d'après.
Scènes de chasse à courre.
Deux gravures en couleurs, signée dans la planche en bas à droite.
10,5 x 64 cm.
(petites rousseurs et restaurations). 

40 / 60 150 € 184,2 € 
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 9 Lionel Louis EDWARDS (1874-1954), d'après.
Returning home & Water.
Deux estampes en couleurs, signées dans la planche.
38 x 80 cm.
(déchirures, usures). 

40 / 60 60 € 74,76 € 

 10 Dorothy HARDY (1868 -1937).
Scène de chasse à courre. 
Gravure en couleurs signée dans la planche. 
29 x 50 cm. 
(taches, mouillures, accidents, usures). 

10 / 20 10 € 12,1 € 

 11 Carle VERNET (1758-1836), d'après.
L'entrée à l'écurie.
Gravure en couleurs par JAZET.
43 x 55 cm à vue. 

20 / 30 20 € 24,56 € 

 12 Paul TAVERNIER (1852-1943), d'après.
Scène de chasse à courre.
Gravure en couleurs signée dans la planche en bas à gauche.
51 x 42 cm.
(usures). 

20 / 30 15 € 18,7 € 

 13 Ach. GIROUX (XIX-XXe).
Chasse à courre au lapin.
Paire de lithographies en couleurs par CATTIER.
33 x 50 cm à vue.
(rousseurs, une sans verre). 

50 / 80 30 € 36,3 € 

 14 Henry ALKEN (1810-1894), d'après.
Scènes de chasse à courre, The death & The meeting.
Deux gravures en couleurs par Sutherland.
36 x 82 cm.
(rousseurs et usures).
Cadre en bois et stuc doré à palmettes.
(usures). 

100 / 150 100 € 124,6 € 

 14.1 Maurice BRAILLY (XXe).
Griffon à l'arrêt.
Lithographie en couleurs signée en bas à droite.
27 x 42 cm à vue.
(rousseurs). 

30 / 50 60 € 74,76 € 

 15 École du XXe.
Saut d'obstacle.
Reproduction en couleurs, signée dans la planche.
11 x 16 cm. 

10 / 20 20 € 24,92 € 

 15.1 Léon DANCHIN (1887-1938), d'après.
Les perdrix.
Reproduction moderne, Editions MONTAUT.
29 x 45 cm. 

20 / 40 80 € 96,8 € 

 16 École début XXe.
Scènes galantes avec chasseur.
Deux chromos polychromes formant pendant, monogrammés SB dans la 
planche.
45 x 35 cm.
(griffures et légèrement insolés). 

30 / 40   
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 16.1 Léon DANCHIN (1887-1938), d'après.
Trois têtes de chien.
Gravure en couleurs par Danchin, signée dans la planche.
35 x 49 cm. 

30 / 50 70 € 87,22 € 

 17 Léon DANCHIN (1887-1938).
Épagneul breton. 
Gravure en couleurs signée en bas à gauche au graphite, numérotée 
200/500.
41 x 33 cm. 

40 / 60 70 € 85,96 € 

 17.1 Léon DANCHIN (1887-1938), d'après.
Deux fox en laisse.
Reproduction moderne, Editions MONTAUT.
31,5 x 45 cm à vue. 

20 / 40 70 € 84,7 € 

 18 Léon DANCHIN (1887-1938).
Chiens au rapport avec faisans.
Lithographie en couleurs signée en bas à gauche au graphite.
46 x 61 cm.
(rousseurs). 
 

60 / 80 180 € 221,04 € 

 18.1 Léon DANCHIN (1887-1938), d'après.
Épagneuls rapportant un lièvre.
Gravure en couleurs signée en bas à gauche dans la planche et 
numérotée 240/400 au graphite.
61,5 x 88 cm.
(usures, pliures, petites déchirures, en feuille). 

40 / 60 50 € 60,5 € 

 19 Jean HERBELET (1893-1985).
Étude de chiens et de canards et lapin.
Estampe rehaussée, signée en bas à droite au graphite.
37 x 29 cm à vue. 

60 / 80 50 € 62,3 € 

 19.1 Marcel MOISAN (1874-1903), d'après.
Jeune cocker rapportant un coq faisan par la queue.
Gravure polychrome.
28 x 64 cm. 

20 / 40 45 € 56,08 € 

 20 Boris RIABOUCHINE (1898-1975) dit RIAB.
Chien au rapport avec un canard.
Gravure en couleurs signée dans la planche.
37 x 45 cm. 

20 / 40 55 € 68,54 € 

 20.1 Boris RIABOUCHINE dit RIAB (1989-1975), d'après.
Étude de griffon et canard.
Estampe par Ducher, signée dans la planche.
39 x 29 cm. 

20 / 30 50 € 62,3 € 

 21 Boris RIABOUCHINE (1898-1975) dit RIAB.
Chien au rapport avec bécasse. 
Gravure en couleurs signée dans la planche.
41 x 33 cm. 

30 / 40 70 € 85,96 € 
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 21.1 Jules Alexis MUENIER (1863-1942), d'après.
Braconnier et lapin.
Estampe en couleurs, signée dans la planche et contresignée au graphite 
en bas à gauche.
62 x 73 cm.
(usures, mouillures, tâches). 

20 / 30 10 € 12,1 € 

 22 Maurice PARENT (1922-2002).
Rut des sangliers.
Encre de chine signée au graphite en bas à gauche et datée 75.
40 x 56 cm à vue. 

20 / 30 35 € 43,62 € 

 22.1 Boris RIABOUCHINE dit RIAB (1989-1975), d'après.
Setter et bécasse.
Reproductions moderne Éditions MONTAUT.
40 x 30 cm. 

20 / 30 60 € 72,6 € 

 23 École du XXe.
Colverts au repos. 
Eau-forte en couleurs, signée en bas à droite au graphite, titrée à 
gauche. 
32 x 41 cm à vue. 

10 / 20 10 € 12,46 € 

 23.1 Richard ANSDELL (1815-1885) d'après.
Retriever and pheasant and pointer and partridge.
Deux gravures par RYALL.
40 x 30 cm.
(rousseurs). 

20 / 30 20 € 24,2 € 

 24 Lina Bill (1855-1936).
Nature morte aux oiseaux.
Huile sur toile signée en haut à gauche.
19 x 24,5 cm.
(accidents). 

60 / 80   

 25 École début XXe.
Le retour de chasse.
Huile sur toile signée en bas à droite.
75,5 x 55 cm.
(petits manques). 

60 / 80   

 26 Pascal JOUBERT DE LA MOTHE (né en 1895).
L'hallali du cerf.
Huile sur toile signée en bas à droite.
65 x 81 cm.
(craquelures). 

150 / 200 170 € 205,7 € 

 27 Karl REILLE (1886-1974/75).
Scène de chasse à courre, équipage de Bonnelles.
Gouache signée en bas à gauche.
40 x 50 cm. 

1500 / 2000 4 100 € 5108,6 € 

 28 École du XXe.
Scène de chasse à courre.
Aquarelle.
14 x 21 cm. 

10 / 20 5 € 6,06 € 

 29 Olivier Charles DE PENNE (1831-1897), d'après.
Scène de chasse à courre, équipage Dupuytren.
Aquarelle signée en bas à gauche, signature apocryphe.
26 x 43 cm à vue.
(rousseurs). 

200 / 400 160 € 199,36 € 
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 29.1 Maurice BRAILLY (XXe).
Fox rapportant une sarcelle.
Aquarelle et crayon signée en bas à droite et datée 67.
24,5 x 41 cm à vue.
(rousseurs). 

50 / 60 30 € 37,38 € 

 30 École début XXe.
Chien de chasse.
Sanguine monogrammée CT.
21 x 28,5 cm.
 

10 / 20 10 € 12,28 € 

 31 École française début XXe.
La chute.
Aquarelle signée en bas à droite et datée 1902.
36 x 28 cm. 

60 / 80   

 32 École du XXe.
Têtes de chevaux.
Gouache.
25 x 33 cm. 

20 / 30 25 € 31,16 € 

 33 Louis-Ferdinand MALESPINA (1874-1940).
La course de chevaux.
Dessin et aquarelle signé en bas à droite.
18 x 25 cm. 

40 / 60 55 € 68,54 € 

 34 École du XXe.
Deux oiseaux en partie naturalisés collés sur fond aquarellé.
Signés.
36 x 50 cm.
(usures). 

50 / 60 30 € 37,38 € 

 35 EUREKA.
Jeu en bois et papier lithographie HALLALI figurant une scène de chasse à 
courre, mécanisme à l'intérieur à quatre vignettes tournantes figurant 
un sanglier, renard, cerf et lapin.
Impression CHAMBRELENT.
40 x 50 cm. 

60 / 80   

 35.1 École du XXe.
Perdreaux, canards, cerfs, lièvres, chevreuils et faisans.
Suite de huit panneaux composé de douze carreaux de céramique, signé.
30 x 91 cm.
(usures d'usage). 

200 / 300   

 36 Bernard TABARIN (1933-2024).
Le rapace.
Important sujet en bois sculpté, sur socle circulaire en inox.
Étiquette de l'artiste, monogrammé et daté 94.
Accompagné de sa médaille du château de Vascoeuil Vexin Normand, 
2000.
61 x 22 x 24 cm environ. 

80 / 120 60 € 72,6 € 
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 37 Bernard TABARIN (1933-2024).
Antilopes chassées.
Important sujet en bois sculpté, sur socle en bois. Monogrammé et daté 
98.
Accompagné de son diplôme et médaille d'or (métal doré) du Salon 
International de Lutèce 1999 Paris.
61 x 77 x 35 cm environ.
 

150 / 200   

 38 Bernard TABARIN (1933-2024).
Tête d'antilope. 
Important sujet en bois sculpté, monogrammé et daté 95.
121 x 17 x 40 cm. 

100 / 150 50 € 62,3 € 

 39 Armand FAGOTTO (XXe).
Lionne sur un rocher.
Sujet en terre cuite patiné, signé et numéroté 1200.
40 x 58 x 23 cm environ.
(petit manque et accidents). 

60 / 80 50 € 61,4 € 

 40 Groupe en terre cuite représentant une nature morte à la perdrix grise 
et bécassine, sur écusson de bois ovale.
41 x 29 cm.
(usures et petits accidents). 

60 / 80 200 € 242 € 

 41 Gregg CASSIN (XXe).
Trois canards en céramique polychrome.
Signés au revers.
H.: 31 cm max.
(éclat et manque sur un bec). 

60 / 80 40 € 49,12 € 

 42 École du XXe.
Le sonneur.
Sujet en régule.
25 x 20 x 8 cm.
(accident à la queue). 

40 / 60 30 € 36,84 € 

 43 École début XXe.
Biche couchée.
Sujet en régule patiné.
Sur socle ovoïde en marbre.
13,5 x 20 x 8 cm.
(éclats au marbre). 

20 / 40 20 € 24,2 € 

 44 Théodore GECHTER (1796-1844), d'après.
Cheval.
Sujet en bronze.
20 x 23 x 10 cm. 

80 / 120   
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 45 H. PARVIS (XIX-XXe).
Oiseau mort.
Sujet en bronze à patine, signé.
Long.: 17 cm. 

40 / 60 90 € 110,52 € 

 46 Maurice FRÉCOURT (1890-1961).
Le cormoran
Sujet en régule, signé.
H.: 17,5 cm. 

30 / 40 50 € 61,4 € 

 47 École du XXe.
Bouquetin à l'arrêt. 
Épreuve en bronze à patine brune.
H.: 21 cm. 

80 / 120 60 € 73,68 € 

 48 École du XXe.
Chien rapportant un lapin.
Sujet en métal façon bronze.
19 x 24 x 8,5 cm. 

30 / 50 60 € 72,6 € 

 49 Pierre Jules MENE (1810-1879), d'après.
Les deux chiens à l'arrêt.
Groupe en bronze à patine brune, signé sur la terrasse.
28 x 43 x 19,5 cm
(fonte ancienne). 

400 / 600 500 € 623 € 

 50 Aldo BARTELLETTI (1898-1976).
Deux chiens.
Groupe en bronze sur socle rectangulaire en marbre, signé sur le socle.
37 x 55 x 24 cm.
(usures au marbre). 

150 / 200   

 51 Irénée ROCHARD (1904-1984). 
Chien assis.
Sujet en bronze, signé au revers.
H.: 12,5 cm. 

80 / 120 60 € 73,68 € 

 52 Bouchon de radiateur en métal figurant une femme dans les serres d'un 
aigle.
Socle en bois.
11 x 24 x 14 cm.
(accidenté et usures). 

20 / 30 136 € 169,46 € 

 53 Forme d'oiseau échassier en bois flotté sculpté et laqué.
Travail XXe.
H.: 30 cm.
(petits manques). 

20 / 30 45 € 54,46 € 
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 54 Canard en bois sculpté, laqué polychrome. 
Fin XIXe - début XXe. 
15 x 30 x 14 cm.
(usures d'usage et accidents) 

20 / 30 54 € 67,28 € 

 55 SAINT-CLÉMENT.
Deux pichets en faïence en forme de canards, marqués Francueil.
Marque au revers.
H.: 33 cm.
 

20 / 30 30 € 36,84 € 

 56 SAINT-CLÉMENT.
Pichet en faïence polychrome en forme de coq.
Marque au revers.
H.: 33 cm.
 

10 / 20 25 € 31,16 € 

 57 SAINT-CLÉMENT.
Pichet en faïence polychrome en forme de cacatoès.
Marque au revers.
H.: 33,5 cm.
(éclats). 

10 / 20 30 € 37,38 € 

 58 Pierre AJACQUES (né en 1939).
Terrine en faïence émaillée marron en forme de canard. 
Signée.
15 x 30 x 15 cm.
(fêles de cuisson). 

80 / 120 90 € 108,9 € 

 59 PILLIVUYT.
Terrine ovale en trompe-l'œil en porcelaine blanche en forme de pâté en 
croûte, le couvercle est agrémenté d'une tête de canard colvert.
Marque au revers et taille 3.
15 x 22 x 11cm.
(éclat à l'intérieur).
 

40 / 60 30 € 36,3 € 

 60 LA BOURGUIGNONNE.
Terrine en terre cuite vernissée ocre, le couvercle à décor d'une tête de 
lièvre. 
Marque au revers, taille 4.
15 x 27 cm.
(traces d'usage). 

10 / 20 50 € 60,5 € 

 61 LONGCHAMP.
Assiette en faïence décor veneur.
Diam.: 24 cm.
 

10 / 20 10 € 12,46 € 

 62 Creil et Sarreguemines.
Quatre assiettes à décor de chasse en faïence.
Marque au revers.
Diam.: 19 et 21 cm.
(usures et ébréchures). 

10 / 20 10 € 12,46 € 
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 63 Boite rectangulaire à cigare en métal argenté à décor sur le couvercle 
d'une scène de cervidés après le combat, d'après ROTIG et gravée par 
WICKER.
4,5 x 13,5 x 9 cm. 

20 / 30 240 € 299,04 € 

 64 Victor PETER (1840-1918). 
Chien à l'arrêt.
Médaille rectangulaire de table en bronze, signée.
5,5 x 9 cm.
(usures).

On y joint une plaque rectangulaire en régule marquée club du setter 
anglais, sur socle bois.
7,5 x 13 cm. 

20 / 30 40 € 49,12 € 

 65 Carafon en verre taillé à décor gravé de cervidés.
H.: 27 cm.

On y joint une petite verseuse en porcelaine à décor en frise d'une scène 
de chasse au sanglier.
H.: 11 cm. 

20 / 30 31 € 38,63 € 

 66 Baromètre-thermomètre en bois sculpté à décor de tête de chien et 
gibier mort.
Travail début XXe.
H.: 68 cm.
(accidents, restaurations et manque).

On y joint deux petites sellettes murales en bois sculpté de tête de 
chamois.
H.: 20 cm. 

20 / 30 280 € 343,84 € 

 67 Série de huit porte-couteaux en métal argenté à décor de gibier.
2 x 8,5 cm. 

10 / 20 60 € 72,6 € 

 68 Lot comprenant :
un Thermos gainé de cuir vert, un verre télescopique avec étui en cuir 
vert et un lot de quatre gobelets dans un étui cuir vert.
H.: 22 cm. 

30 / 40 120 € 149,52 € 

 69 Paire de serre-livres en fer forgé à décor de gazelle couchée.
Travail Art déco.
18 x 16,5 x 8 cm.
(oxydations). 

80 / 100 1 500 € 1869 € 

 70 Deux pipes en écume de mer et ambre sculptée, formant tête de 
bécasse, les yeux en sulfure. 
XIXe. 
Long.: 14 cm. et 12 cm.
(accidents et manques). 

80 / 120 80 € 99,68 € 

 71 Carton d'invitation au Tir aux Pigeons, à Charantais (Saint-Cyr-sur-Loire).
1930.

On y joint deux notes informatives illustrées de la Société française des 
munitions et une étiquette de commande de la Maison LELOT.

 

10 / 20 5 € 6,06 € 

 72 Paire de flambeaux en métal chromé en forme de bois de cerf, à 8 
lumières sur quatre branches.
Travail du XXe.
H.: 44,5 cm. 

60 / 80 220 € 266,2 € 



Hôtel des Ventes GIRAUDEAU RESULTAT DE VENTE  DU 04/06/2025 - 1 Maîtres
eAuctionLive Chasse JABOT GAUTHIER BENSAIAH

 Page 10 de 36

LOT DESIGNATION ESTIMATIONS ADJUGÉ FRAIS COMPRIS

 73 Boucle de cape de louvetier en bronze argenté formant deux têtes de 
chien et fouets de chasse à manche en patte de cerf.
Travail fin XIXe, début XXe.
5 x 4,5 cm.
(usures à la patine).

On y joint six boutons fantaisie de chasse. 

80 / 120 60 € 72,6 € 

 74 Compteur circulaire de gibier en laiton, sur une face bécasses, faisans et 
perdrix et au verso lapins, lièvres et divers.
Fabricant HN à l'ancre de marine.
Diam.: 6,5 cm.
(usures). 

60 / 80 550 € 675,4 € 

 75 Étui de cartouche en cuir, estampé d'un cor de chasse.
16 x 13 cm.
 

10 / 20 20 € 24,56 € 

 76 Poire à poudre en cuivre à décor repoussé sur deux faces d'une scène de 
chasse au lapin.
Bec en laiton.
H.: 17,5 cm.
(usures et chocs). 

10 / 20 20 € 24,92 € 

 77 Lot comprenant une poire à poudre en corne et bec en laiton (Long.: 30 
cm, trous) et deux petites piboles en corne. (long.: 19 cm.) 

10 / 20 10 € 12,46 € 

 78 Lot de deux poires à poudre dont une en cuivre à décor repoussé d'un 
cerf au ferme, et une en cuir souple.
Becs en laiton.
H.: 18 et 20 cm.
(usures). 

20 / 30 20 € 24,92 € 

 79 Panoplie de balles neutralisées sous verre.
52 x 45 cm. 

20 / 30 400 € 498,4 € 

 80 Charles PAILLET (1871-1937).
Deux cendriers en bronze signés, à décor de chiens.
10 x 13 cm.

On  y joint un cendrier en bronze, XXe à décor de gibier.
12 x 17,5 cm.
 

30 / 40 30 € 37,38 € 
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 81 Plaque en laiton de garde particulier de chasse de Mr CHENEVEAU.
10,5 x 8 cm.
(oxydation).

On y joint deux lettres manuscrites adressées à Mr CHENEVEAU. 

30 / 50 20 € 24,56 € 

 82 Plaque de garde de chasse particulier en laiton de forme octogonale et 
gravée THOMASSON.
10 x 8,5 cm.
(usures). 

20 / 30 35 € 42,98 € 

 83 Poignard, lame inox de 15 cm, manche en andouiller de chevreuil.
Long. totale: 35 cm.
 

10 / 20 35 € 42,36 € 

 84 Deux cannes de marche dont une avec poignée en défense de sanglier.
Long.: 92 et 90 cm.
(usures, petit manque sur la défense et manque une férule). 

20 / 40 45 € 55,26 € 

 85 Canne à système épée, manche en andouiller de cerf, lame cruciforme 
de 50 cm.
Long.: 88,5 cm.
(usures). 

40 / 60 160 € 199,36 € 

 86 Canne à système épée en bois et lame de 50 cm, ouverture par bouton 
pressoir.
Long.: 90,5 cm.
(usures et fentes). 

30 / 50 130 € 159,64 € 

 87 Canne en bois, pointe en métal et pommeau en bois sculpté en forme de 
tête de chien.
Long.: 87 cm. 

10 / 20 70 € 85,96 € 

 88 Manche de fouet tressé et extrémité en argent formant une tête de 
cheval.
Long.: 61 cm.
(accidents et manques). 

20 / 30 90 € 112,14 € 

 89 Trompe de chasse en cuivre.
Diam.: 40 cm.
(accidents, trous). 

10 / 20 5 € 6,24 € 

 90 Pibole de chasse en laiton gainé de cuir.
Long.: 35 cm.
(usures). 

30 / 50 120 € 147,36 € 
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 91 Pibole de chasse en cuivre.
Long.: 37 cm.
(usures). 

20 / 30 95 € 118,38 € 

 92 Pibole de chasse en laiton.
Long.: 34,5 cm.
(marqué au couteau RT). 

20 / 40 70 € 87,22 € 

 93 Panier à pique-nique en osier tressé et cuir à deux compartiments.
Marqué L.S & A à Paris.
36 x 36 x 24 cm.
(usures). 

30 / 50 163 € 203,1 € 

 94 Parasols en toile camouflage.
Long.: 260 cm.

On y joint une assise en cuir. 

10 / 20 25 € 30,26 € 

 95 Deux bombes de cheval fabrication anglaise.
(sans taille, usures). 

10 / 20 10 € 12,1 € 

 96 Pied télescopique CULLMANN en métal, en trois parties, gainé de cuir.
Long.: 48 cm.

On y joint une paire de bâtons de marche télescopiques en métal.
Long.: 93 cm. 

30 / 40 20 € 24,2 € 

 97 Trois cannes de pirche en métal, pied télescopique. Une à deux pieds, 
une à trois pieds et une à un pied.
Marque VANGUARD pour deux.
Long.: 163 et 140 cm.
(usures et manque un embout). 

50 / 60 40 € 49,84 € 

 98 PRIMOS.
Canne de pirche piétement télescopique en métal.
Long.: 150 cm.
(usures et accidents). 

20 / 30 50 € 62,3 € 

 99 PARKER-HALE.
Mallette de nettoyage comprenant baguettes et embouts, calibre 12.
BE. 

20 / 40 110 € 137,06 € 

 100 Siège de battue pliant en métal et assise en cuir.
Long.: 58 cm.
(usures). 

10 / 20 30 € 37,38 € 
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 101 Siège de battue pliant en bois et assise en cuir.
Long.: 70 cm.
(usures). 

20 / 30 80 € 99,68 € 

 102 Siège de battue trépied en bois et assise cuir.
Long.: 79 cm.
(usures). 

30 / 50 80 € 98,24 € 

 103 Lot de trois paires de jumelles dont une fin XIXe début XXe, une Zénith 7 
x 50 et une STEINER 8 x 30.
En l'état. 

30 / 50 45 € 56,08 € 

 104 Paire de jumelles KATZLER en plastique, grossissement 7 x 50 7-1.
Dans un étui.
(manque un cache). 

10 / 20 10 € 12,1 € 

 105 Paire de jumelles 10 x 50.
(usures). 

20 / 30 30 € 37,38 € 

 106 STETSON.
Quatre chapeaux de chasse.
(Sans taille, usures). 

80 / 100 60 € 72,6 € 

 107 JAHN-MARKL.
Culotte de chasse en cuir taille 52.
(usures). 

40 / 60 20 € 24,92 € 

 108 INTERCHASSE.
Paire de jambières en tissu vert et toile cirée et ceinture cuir.
Long.: 71 cm. 

40 / 60 90 € 110,52 € 

 109 KETTNER.
Culotte de chasse en cuir taille 50.
(usures). 

40 / 60 30 € 36,3 € 

 110 Veste de chasse en tissu marron CLUB INTERCHASSE.
Taille XL.
(usures). 

30 / 50 50 € 60,5 € 

 111 Veste de chasse de femme CLUB INTERCHASSE en tissu à décor de 
plumes.
Taille 40.
(usures). 

10 / 20 50 € 60,5 € 

 112 Neuf gilets pour femme pèche et ball-trap dont deux de marque 
BERETTA (taille 52) et cinq de marque L'ESQUIMAU de taille 40.
(usures). 

80 / 120   
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 113 Cape pardessus en toile ciré fluo.
Sans taille.
 

20 / 30 25 € 31,16 € 

 114 Cartouchière à la ceinture en tissu de marque GEOLOGIC.
 

20 / 30 20 € 24,2 € 

 115 Deux nécessaires de nettoyage pour fusil dans boite en bois.
Calibre 12 et carabine. 

40 / 60 60 € 74,76 € 

 116 Filet de camouflage.
150 x 300 cm.
 

20 / 30 30 € 37,38 € 

 117 Grand carré dépliant de camouflage.
Avec housse. 

60 / 80 80 € 96,8 € 

 118 Redingote de chasse à courre rouge et manche et poche jaune jonquille.
Avec huit gros boutons tête de loup et marqué XVII. Équipage du Berry.
Sans taille.
(usures). 

50 / 60 50 € 62,3 € 

 119 Sac à cartouches en cuir et lanière en toile, chiffré MF.
20 x 30 cm environ.
(usures). 

40 / 60 70 € 84,7 € 

 120 Country Sellerie.
Sac de chasse en cuir et toile.
23 x 29 cm.
(usures d'usage). 

30 / 40 70 € 84,7 € 

 121 Deux gibernes de chasse en cuir.
Long.: 22 et 19 cm.
(usures). 

60 / 80 95 € 114,96 € 

 122 Valise à cartouches VERNEY-CARRON en bois recouvert de tissu.
Serrure à code (000).
15 x 31 x 27 cm.
(usures). 

30 / 50 40 € 49,84 € 
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 123 Deux valises à cartouches en cuir.
Serrure à clef (sans clef).
15 x 25 x 22 cm et 15 x 27 x 13 cm.
(usures et accidents). 

20 / 30 40 € 49,84 € 

 123.1 Mallette à cartouche en cuir à quatre compartiments.
Chiffré GP et peint en bleu au centre.
19 x 31 x 15 cm.
(usures et accidents). 

10 / 20 5 € 6,06 € 

 124 Deux sacoches à cartouches en cuir.
Long.: 27 et 22 cm.
(usures). 

40 / 60 90 € 108,9 € 

 125 Deux cartouchières en ceinture pour balles et cartouches dont une 
VOUZELAUD.
Long.: 115 et 132 cm. 

40 / 60 60 € 74,76 € 

 126 Deux petites gibernes ou étuis souples à cartouches en tissu et cuir.
On y joint un filet porte-gibier à mailles.
(usures). 

30 / 40 80 € 99,68 € 

 127 Lot comprenant : deux nécessaires de nettoyage (cal. 7mm et 7,62 x 9,3), 
trois étuis à balles en cuir et une rehausse de crosse en cuir.
 

30 / 40 70 € 85,96 € 

 128 Sac de chasse à anses en cuir noir et marron.
Long.: 42 cm.
(usures). 

40 / 60 40 € 49,84 € 

 129 Sac de battue cuir et tissu, fabrication GOOD LIFE.
Long.: 68 cm.
(usures). 

60 / 80 60 € 72,6 € 

 130 Sac de battue en cuir à une poche, chiffré BL.
Long.: 86 cm.
(usures, moisissure). 

60 / 80 150 € 186,9 € 

 131 Alexandre MAREUIL.
Sac de battue en toile et cuir. Chiffré BL. Deux poches.
(usures, taches). 

60 / 80 90 € 112,14 € 

 132 Sac de battue à double compartiment en cuir, chiffré AG.
Long.: 84 cm. 

60 / 80 270 € 336,42 € 

 133 Alexandre MAREUIL.
Paire d'étuis en cuir pour fusil. Chiffré BL. Intérieur en laine.
Long.: 120 cm.
(usures, taches). 

60 / 80 300 € 373,8 € 

 134 Alexandre MAREUIL.
Paire d'étuis en cuir pour fusil. Chiffré BL. Intérieur en cuir.
Long.: 120 cm.
(usures, taches, moisissures). 

60 / 80 160 € 199,36 € 

 135 Étui souple de fusil en cuir et tissu. Chiffré au crayon CP.
Long.: 115 cm.
(usures). 

30 / 50 110 € 137,06 € 
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 136 Étui souple tissu pour Express.
Long.: 118 cm. 

10 / 20 15 € 18,7 € 

 137 Housse de fusil en daim et cuir.
Long.: 115 cm.
(usures et moisissure).

On y joint une ceinture cartouchière en cuir de marque SUSIMAR.
Long.: 113 cm environ. 

20 / 40 150 € 184,2 € 

 138 Étui jambon en toile et cuir.
Long.: 74 cm.
(usures et accidents). 

10 / 20 20 € 24,92 € 

 139 Étui jambon en cuir.
Long.: 74 cm.
(usures). 

10 / 20 15 € 18,7 € 

 140 VOUZELAUD.
Mallette pour paire de fusils en cuir, renforts d'angle en laiton.
Chiffrée JCP. Fermeture à clef (présente).
8,5 x 84 x 34,5 cm.
(usures au cuir). 

80 / 120 190 € 236,74 € 

 141 Mallette pour fusil en cuir.
Fermeture par clef (présente).
8 x 81 x 22 cm.
(usures). 

80 / 120 60 € 72,6 € 

 142 VOUZELAUD.
Mallette pour fusil en cuir.
Fermeture par clef (présente). Chiffrée CP.
9,5 x 75,5 x 19,5 cm.
(usures). 

80 / 100 110 € 137,06 € 

 143 Mallette pour fusil en cuir et toile verte.
Fermeture par clef (absente).
9 x 76 x 20 cm.
(usures). 

30 / 50 30 € 37,38 € 

 144 Mallette pour fusil en cuir et toile.
Fermeture par clef (absente). Chiffrée JCP.
9,5 x 81 x 21 cm.
(usures). 

60 / 80 90 € 108,9 € 

 145 Mallette pour fusil en plastique, avec serrure à code (fermée et code 
inconnu).
Long.: 90 cm. 

10 / 20 30 € 37,38 € 

 146 BROWNING.
Valise rigide en plastique noir pour fusil calibre 20.
(code : 000).
8 x 89 x 20 cm. 

30 / 50 60 € 74,76 € 

 147 Dague de chasse, lame de 57 cm gravée sur deux faces d'angelots et 
scène de chasse au sanglier et chien et cerf et chien, manche en os et 
laiton.
XIXe.
Long.: 72 cm.
(oxydation à la lame et usures). 

80 / 120 150 € 184,2 € 

 148 Dague de chasse, lame de 54 cm gravée de soleil et rinceaux, manche à 
garde laiton décoré de rinceaux, poignée en corne.
XIXe.
Long.: 67 cm.
(usures et oxydation à la lame). 

80 / 120 160 € 199,36 € 

 149 Dague de chasse, lame inox de 17,5 cm, manche en andouiller.
Long.: 29 cm.
Avec fourreau en cuir. 

20 / 30 90 € 110,52 € 
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 150 Dague de chasse pliante à la d'Estaing, manche en andouiller. Fabricant 
Hubectus Solingen.
Long.: 31 cm.
Avec étui cuir brun.
(usures et petites oxydations). 

40 / 60 120 € 147,36 € 

 151 Dague de chasse MUELA ALCARAZ, lame de 26 cm, manche en 
andouiller.
Long.: 40 cm.
Avec fourreau cuir de la marque.
(petite oxydation). 

30 / 50 80 € 98,24 € 

 152 Dague de chasse PUMA BOWIE, lame de 16 cm, manche en andouiller.
Long.: 27 cm.
Avec fourreau cuir de la marque.
(usures). 

30 / 50 210 € 257,88 € 

 153 Dague de chasse, lame de 34,5 cm marqué ROSTREI et décor de cervidés, 
manche en andouiller.
Long.: 48,5 cm.
Avec fourreau cuir. 

60 / 80 50 € 60,5 € 

 154 Dague de chasse, lame de 26,5 cm, poignée en rondelle de cuir.
Long.: 38 cm.
Fourreau cuir.
(usures). 

20 / 40 20 € 24,2 € 

 155 Dague de chasse, lame de 16 cm, poignée bois.
Long;: 28,5 cm.
Fourreau cuir.
(usures). 

20 / 30 15 € 18,7 € 

 156 Dague de chasse, lame de 22 cm, poignée bois.
Long;: 33 cm.
Fourreau cuir.
(usures). 

20 / 40 20 € 24,56 € 

 157 Dague de chasse, lame de 21 cm, poignée bois.
Long;: 31 cm.
Fourreau cuir.
(usures). 

20 / 30 20 € 24,92 € 

 158 Grand couteau de chasse pliant à cran d'arrêt, le manche en andouiller 
de cerf, lame de 20,5 cm marqué 18 Saint Joanis médaille d'or.
Long.: 45 cm.
(goupille changée). 

100 / 150 190 € 236,74 € 

 159 Couteau pliant, manche en andouiller, avec lame et scie.
Long.: 22 cm.
 

5 / 10 30 € 36,84 € 

 160 Deux couteaux de chasse BROWNING et RTC, manches en bois. 
Long.: 20 cm. 
(traces d'usure).
 

10 / 20 25 € 31,16 € 

 161 Important Opinel, manche en bois, N°13, lame de 22 cm en inox.
Long.: 51 cm.
(usures). 

30 / 40 45 € 56,08 € 

 162 Couteau de chasse pliant, lame en fer forgé de 13 cm, manche en 
andouiller.
Long.: 27 cm. 

20 / 40 25 € 30,26 € 

 163 Dague de chasse, CUDEMAN, lame en acier de 10 cm, manche en bois. 
Long.: 22,5 cm.
Avec fourreau cuir de la marque.

On y joint une dague de chasse, le manche en bois.
Long.: 23,5 cm. 

40 / 50 50 € 62,3 € 
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 164 Dague de chasse, manche en andouiller et argent ciselé. 
Travail anglais.
Long.: 31 cm.
(traces d'usure). 
 

20 / 30 15 € 18,7 € 

 165 Petit couteau pliant de poche en laiton à décor de chiens et chasseur en 
repoussé, deux lames dont une signée et affûtée, un tire-bouchon.
Long.: 10,5 cm.
(usures). 

5 / 10 10 € 12,1 € 

 166 Lot de sept couteaux OPINEL, numéro 10, 9 et 8, le manche en bois, à 
lame pliable de 8 à10 cm environ. 

On y joint trois couteaux OPINEL (Alberville 92; outdoor bleu; lame corne 
blonde) et un couteau NONTRON. 

70 / 80 150 € 186,9 € 

 167 Lot de cinq couteaux pliants FRENIX en forme de tonneau.
Long.: max : 9 cm.
(usures et oxydation). 

10 / 20 170 € 211,82 € 

 168 Lot d'environ 20 couteaux pliants et divers dont Laguiole.
(usures et oxydations). 

20 / 30 50 € 62,3 € 

 169 Lot de 15 couteaux suisses.
Dim. 8 à 12 cm. 

50 / 60 190 € 236,74 € 

 170 Deux couteaux de chasse. 
Long. 20 cm.
(accidents). 

20 / 30 20 € 24,92 € 

 171 Lot de 7 couteaux, BRANTOME, LE CORREZE, ROSTFREI, PUMA-GAME-
WARDEN numéro 970, BEGON et SOLINGEN. Manches en bois, lames 
inox de 7 à 10 cm. 
 

50 / 60 75 € 93,46 € 

 172 Lot de 3 couteaux LE THIERS, manches en bois et corne, lame inox de 10 
cm. 

On y joint un couteau à manche plastique rouge, lame de 8 cm et un 
couteau ROSTFREI manche bois, lame de 8 cm. 

50 / 60 85 € 105,92 € 

 173 Lot de 21 petits couteaux, LAGUIOLE, THIERS, VENDETTA et divers. 
Dim. : 6 à 12 cm. 

20 / 30 75 € 93,46 € 

 174 Lot de 6 couteaux LAGUIOLE, pliants, lames de 10 à 12 cm, manches 
bois, plastique et divers. 

50 / 60 160 € 193,6 € 

 175 Lot de 5 couteaux de chasse, LAGUIOLE, LE BERGER, LE PERIGORD, LE 
SABOT et BOST, manches bois noirci, acier ou plastique. Lames de 10 cm 
environ. 

On y joint un couteau de chasse, le manche à décor de camouflage 
orange.
Dim.: 20 cm. 

50 / 60 160 € 199,36 € 

 176 Arc FRANCHI en bois et 12 flèches en métal Alu Steel.
Long.: 166 cm et flèche 82 cm. 

60 / 80 120 € 147,36 € 
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 177 Arc à poulie en métal de marque BEAR, cam 38.
Long.: 120 cm.
 

60 / 80 150 € 184,2 € 

 178 Paire de fusils de chasse VOUZELAUD à BROU, canons juxtaposés, calibre 
20, chambrés 70, fausses platines gravées de rinceaux et roses stylisées 
et signée DUNON (?) ou PUNON, double détentes, éjecteurs, sécurité 
automatique, crosse en noyer anglaise en partie quadrillée, avec pastille 
de métal chiffré BL. Bien chiffré 1 et 2 sur chaque fusil.
N° des armes : 1013 et 1014.
L. des canons : 70 cm. L. des armes : 113,5 cm et L. des crosses : 38 cm.
(infimes rayures d'usage au bois, sinon très bon état, intérieurs très 
propres).
Vendus dans une mallette plastique VOUZELAY (sans code et entrée de 
serrures cassées, ne ferme pas).

RGA : BD194

Arme classée en catégorie « C » du décret n° 2018-542 du 29 juin 2018, 
et soumise à déclaration. L'acquéreur devra présenter 
OBLIGATOIREMENT sa carte d'identité et son permis de chasser ou 
licence de tir en cours de validité + Numéro SIA + Consultation du fichier 
FINIADA.
 

2000 / 4000 5 200 € 6385,6 € 

 179 Deux fusils de chasse à platines MERKEL FRERES SUHL modèle 203E, 
fabrication GDR, pouvant former paire, canons superposés, calibres 12, 
chambrés 70, double-détentes, éjecteurs, basculage automatique, 
platines gravées de rinceaux et signées démontable à la main, crosses 
noyer anglaises en partie quadrillées avec allonges en bois. 
N° des armes : 90478 et 90216.
L. des canons : 71 cm. L. des armes : 114,5 cm et L. des crosse : 37,5 cm.
Fabrication 1974 et 1975.
(infimes rayures d'usage au bois, sinon très bon état).
Vendus dans une mallette de transport double en plastique, code et 
serrures cassées, ne ferme pas).

RGA : BA530

Arme classée en catégorie « C » du décret n° 2018-542 du 29 juin 2018, 
et soumise à déclaration. L'acquéreur devra présenter 
OBLIGATOIREMENT sa carte d'identité et son permis de chasser ou 
licence de tir en cours de validité + Numéro SIA + Consultation du fichier 
FINIADA. 

2000 / 3000 2 700 € 3364,2 € 

 180 Fusil de chasse BROWNING modèle B25, fabrication Belge HERSTAL, 
canons superposés à bande ventilée, calibre 12, chambrés 70, mono-
détente, éjecteurs, crosse anglaise en partie quadrillée avec allonge en 
caoutchouc.
N° de l'arme :  68016.
L. des canons : 76 cm; L. de l'arme : 118,5 cm et L. de la crosse : 36 cm.
(jeu dans l'arme, choc sur le canon supérieur, débronzé, usures sur la 
crosse).

RGA : AU495

Arme classée en catégorie « C » du décret n° 2018-542 du 29 juin 2018, 
et soumise à déclaration. L'acquéreur devra présenter 
OBLIGATOIREMENT sa carte d'identité et son permis de chasser ou 
licence de tir en cours de validité + Numéro SIA + Consultation du fichier 
FINIADA. 

300 / 400 300 € 368,4 € 
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 181 Fusil de chasse BROWNING modèle B25, fabrication Belge HERSTAL, 
canons superposés à bande ventilée, calibre 12, chambrés 70, double 
détente, éjecteurs, crosse anglaise en partie quadrillée avec allonge en 
caoutchouc.
N° de l'arme : 58667S.
L. des canons : 70 cm; L. de l'arme : 115 cm et L. de la crosse : 40,5cm 
(avec sabot).
(usures d'usage au bois).
Avec mallette de transport et baguettes de nettoyage).

RGA : AU494

Arme classée en catégorie « C » du décret n° 2018-542 du 29 juin 2018, 
et soumise à déclaration. L'acquéreur devra présenter 
OBLIGATOIREMENT sa carte d'identité et son permis de chasser ou 
licence de tir en cours de validité + Numéro SIA + Consultation du fichier 
FINIADA. 

300 / 500 650 € 809,9 € 

 182 Fusil de chasse BROWNING modèle B25, fabrication Belge HERSTAL, 
canons superposés à bande ventilée avec mire rouge, calibre 12, 
chambrés 70, mono-détente, éjecteurs, crosse anglaise en partie 
quadrillée avec plaque de couche.
N° de l'arme : 20484S70.
L. des canons : 70,5 cm; L. de l'arme : 113,5 cm et L. de la crosse : 36,5 
cm.
(usure au bronzage et au bois, rayures, oxydation, intérieur usé).

RGA : AU494

Arme classée en catégorie « C » du décret n° 2018-542 du 29 juin 2018, 
et soumise à déclaration. L'acquéreur devra présenter 
OBLIGATOIREMENT sa carte d'identité et son permis de chasser ou 
licence de tir en cours de validité + Numéro SIA + Consultation du fichier 
FINIADA. 

300 / 400 300 € 368,4 € 

 183 Fusil de chasse VERNEY-CARRON modèle SAGITTAIRE NT, canons 
superposés à bande ventilée et mire rouge, calibre 12, chambrés 70, 
double détente, éjecteurs, bascule gravée de canard et bécasse, crosse 
pistolet en partie quadrillée avec plaque de couche de la marque.
N° de l'arme : 638253.
L. des canons : 71 cm; L. de l'arme : 112 cm et L. de la crosse : 35 cm.
(usure au bronzage et au bois, oxydation, jeu dans la longuesse, chocs 
sur la bande ventilée).
Vendu dans une mallette de transport plastique dans clefs).

RGA : BW857

Arme classée en catégorie « C » du décret n° 2018-542 du 29 juin 2018, 
et soumise à déclaration. L'acquéreur devra présenter 
OBLIGATOIREMENT sa carte d'identité et son permis de chasser ou 
licence de tir en cours de validité + Numéro SIA + Consultation du fichier 
FINIADA. 

200 / 300 200 € 249,2 € 

 184 Fusil de chasse artisanal Belge, canons juxtaposés, calibre 12, chambrés 
70, double détente, éjecteurs, bascule gravée de rinceaux et animaux 
type chimère, crosse demi-pistolet avec allonge en bois.
N° de l'arme : 234.
L. des canons : 68 cm; L. de l'arme : 110,5 cm et L. de la crosse : 37 cm.
(jeu dans la bascule, débronzé, usures au bois).

RGA : BZ986

Arme classée en catégorie « C » du décret n° 2018-542 du 29 juin 2018, 
et soumise à déclaration. L'acquéreur devra présenter 
OBLIGATOIREMENT sa carte d'identité et son permis de chasser ou 
licence de tir en cours de validité + Numéro SIA + Consultation du fichier 
FINIADA. 

200 / 300 200 € 249,2 € 
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 185 Fusil de chasse AYA-AGUIRRE & ARANZABAL, canons juxtaposés, calibre 
12, chambrés 70, double détente, éjecteurs, bascule jaspée et signée, 
crosse anglaise en partie quadrillée, avec pastille métal vierge.
N° de l'arme : 387675.
L. des canons : 71,5 cm; L. de l'arme : 115 cm et L. de la crosse : 37 cm.
(usure au bronzage, et usures au bois telles que rayures, petit manque 
notamment une attache, et chocs).
Vendu avec un étui jambon en cuir. Long.: 74,5 cm. (usures).

RGA : AS557

Arme classée en catégorie « C » du décret n° 2018-542 du 29 juin 2018, 
et soumise à déclaration. L'acquéreur devra présenter 
OBLIGATOIREMENT sa carte d'identité et son permis de chasser ou 
licence de tir en cours de validité + Numéro SIA + Consultation du fichier 
FINIADA. 

200 / 300 200 € 249,2 € 

 186 Fusil de chasse DAMON PETRIK, canons superposés, calibre 12, chambrés 
70, double détente, extracteurs, bascule gravée de rinceaux, crosse 
noyer demi-pistolet en partie quadrillée avec allonge caoutchouc.
N° de l'arme: 8744.
L. des canons : 70 cm; L. de l'arme : 113 cm et L. de la crosse : 38 cm.
(usures d'usage au bois, petite oxydation et à rebronzer).

RGA : BR872

Arme classée en catégorie « C » du décret n° 2018-542 du 29 juin 2018, 
et soumise à déclaration. L'acquéreur devra présenter 
OBLIGATOIREMENT sa carte d'identité et son permis de chasser ou 
licence de tir en cours de validité + Numéro SIA + Consultation du fichier 
FINIADA. 

200 / 400   

 187 Fusil de chasse Pierre DECHELLE, canons juxtaposés, calibre 12, 
chambrés 70, double détente, éjecteurs, bascule jaspée, crosse anglaise 
en partie quadrillée avec plaque de couche en caoutchouc.
N° de l'arme : 2844.
L. des canons : 70,5 ,5 cm; L. de l'arme : 111 cm et L. de la crosse : 35,5 
cm.
(usure au bronzage et usure d'usage au bois).

RGA : AS354

Arme classée en catégorie « C » du décret n° 2018-542 du 29 juin 2018, 
et soumise à déclaration. L'acquéreur devra présenter 
OBLIGATOIREMENT sa carte d'identité et son permis de chasser ou 
licence de tir en cours de validité + Numéro SIA + Consultation du fichier 
FINIADA. 

200 / 300 170 € 211,82 € 

 188 Fusil d'artisan liégeois, canons juxtaposés, calibre 12, chambré 65, 
double-détente, éjecteurs, crosse demi-pistolet en partie quadrillée avec 
allonge en caoutchouc.
N° de l'arme : 34749.
L. des canons : 68 cm; L. de l'arme : 112 cm et L. de la crosse : 38,5 cm.
(usure au bronzage, et usure d'usage au bois, éjecteurs HS, petit saut de 
bois à la longuesse).

RGA : AS314

Arme classée en catégorie « C » du décret n° 2018-542 du 29 juin 2018, 
et soumise à déclaration. L'acquéreur devra présenter 
OBLIGATOIREMENT sa carte d'identité et son permis de chasser ou 
licence de tir en cours de validité + Numéro SIA + Consultation du fichier 
FINIADA. 

160 / 180 140 € 174,44 € 
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 189 Fusil semi-automatique Luigi FRANCHI modèle PRESTIGE, canons à bande 
ventilée, calibre 12, chambré 70, mono-détente, crosse pistolet en partie 
quadrillée avec plaque de couche de la marque.
N° de l'arme: S19099.
L. des canons : 61 cm; L. de l'arme: 113 cm et L. de la crosse : 36 cm.
(usure au bronzage, et usure d'usage au bois, à remonter et à faire 
réviser par armurier avant utilisation).

RGA : AX649

Arme classée en catégorie « C » du décret n° 2018-542 du 29 juin 2018, 
et soumise à déclaration. L'acquéreur devra présenter 
OBLIGATOIREMENT sa carte d'identité et son permis de chasser ou 
licence de tir en cours de validité + Numéro SIA + Consultation du fichier 
FINIADA. 

160 / 180 160 € 199,36 € 

 190 Fusil de chasse VERNEY-CARRON, canons juxtaposés, calibre 12, 
chambrés 70, double-détente, éjecteurs, bascule gravée de rinceaux et 
signée, crosse anglaise en partie quadrillée avec plaque de couche en 
plastique de la marque.
N° de l'arme : 11J245.
L. de canons : 71 cm; L. de l'arme :  113,5 cm et L. de la crosse : 36,5 cm.
(petites oxydations et clef difficile à ouvrir.)

RGA : BW401

Arme classée en catégorie « C » du décret n° 2018-542 du 29 juin 2018, 
et soumise à déclaration. L'acquéreur devra présenter 
OBLIGATOIREMENT sa carte d'identité et son permis de chasser ou 
licence de tir en cours de validité + Numéro SIA + Consultation du fichier 
FINIADA. 

150 / 200 280 € 338,8 € 

 191 Fusil de chasse belge BROWNING modèle B25 à HERSTAL, canons 
superposés, calibre 20, chambrés 70, double-détente, éjecteurs, crosse 
anglaise en partie quadrillée avec allonge en caoutchouc.
N° de l'arme : 98.
L. des canons : 71 cm; L. de l'arme : 114,5 cm et L. de la crosse : 37,5 cm.
(chocs sur le canon supérieur, longuesse fendue, usures au bois).

RGA : AU499

Arme classée en catégorie « C » du décret n° 2018-542 du 29 juin 2018, 
et soumise à déclaration. L'acquéreur devra présenter 
OBLIGATOIREMENT sa carte d'identité et son permis de chasser ou 
licence de tir en cours de validité + Numéro SIA + Consultation du fichier 
FINIADA. 

150 / 200 1 500 € 1815 € 

 192 Fusil semi-automatique BROWNING modèle Auto-5, fabrication Belge, 
avec deux canons à bandes ventilées, calibre 12, chambrés 70, mono-
détente, crosse pistolet en partie quadrillée.
N° de l'arme : FN6984694.
L. des canons : 70 et 71 cm. L. de l'arme : 119 cm et L. de la crosse: 37 
cm.
(usures au bois).

RGA : AU415

Arme classée en catégorie « C » du décret n° 2018-542 du 29 juin 2018, 
et soumise à déclaration. L'acquéreur devra présenter 
OBLIGATOIREMENT sa carte d'identité et son permis de chasser ou 
licence de tir en cours de validité + Numéro SIA + Consultation du fichier 
FINIADA. 

150 / 200 240 € 299,04 € 
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 193 Fusil DAMON PETRIK, canons superposés Jean BREUIL, calibre 12, 
chambrés 70, double détente, extracteurs, crosse demi-pistolet en partie 
quadrillée avec sabot de caoutchouc.
N° de l'arme : 30470.
L. des canons : 70 cm; L. de l'arme : 114 cm et L. de la crosse : 39 cm 
(avec sabot).
(usure au bronzage et au bois, oxydation, intérieur usé).

RGA : AV777

Arme classée en catégorie « C » du décret n° 2018-542 du 29 juin 2018, 
et soumise à déclaration. L'acquéreur devra présenter 
OBLIGATOIREMENT sa carte d'identité et son permis de chasser ou 
licence de tir en cours de validité + Numéro SIA + Consultation du fichier 
FINIADA. 

100 / 150 110 € 137,06 € 

 194 Fusil de chasse artisanal Jacques COUTANSON, canons juxtaposés Jean 
BREUIL, calibre 20, chambrés 70, double-détente, extracteurs, bascule 
gravée de rinceaux, crosse anglaise en partie quadrillée avec allonge en 
caoutchouc, chiffré sur le dessus.
N° de l'arme : 1059.
L. des canons : 70 cm; L. de l'arme : 111 cm et L. de la crosse : 35,5 cm.
(usure au bronzage, et usure d'usage au bois dont chocs, rayures, un 
canon intérieur usé, oxydation).

RGA : AY741

Arme classée en catégorie « C » du décret n° 2018-542 du 29 juin 2018, 
et soumise à déclaration. L'acquéreur devra présenter 
OBLIGATOIREMENT sa carte d'identité et son permis de chasser ou 
licence de tir en cours de validité + Numéro SIA + Consultation du fichier 
FINIADA. 

150 / 200 320 € 398,72 € 

 195 Fusil à chiens extérieurs, canons juxtaposés, calibre 12, chambrés 65, 
double-détente, extracteurs, crosse anglaise demi--pistolet sculpté et 
longuesse sculptée, avec plaque de couche en plastique.
N° de l'arme : 25118.
L. des canons : 70 cm; L. de l'arme : 113 cm et L. de la crosse : 37 cm.
(usure d'usage au bois, canons re-bronzés, jeu au basculage).

RGA : BT853

Arme classée en catégorie « C » du décret n° 2018-542 du 29 juin 2018, 
et soumise à déclaration. L'acquéreur devra présenter 
OBLIGATOIREMENT sa carte d'identité et son permis de chasser ou 
licence de tir en cours de validité + Numéro SIA + Consultation du fichier 
FINIADA. 

100 / 150 100 € 124,6 € 

 196 Fusil de chasse AYA AGUIRRE à ARANZABALl, canons juxtaposés, calibre 
12, chambrés 70, double-détente, extracteurs, bascule jaspée, crosse 
demi-pistolet en partie quadrillée avec plaque de couche de la marque.
N° de l'arme : 472859.
L. des canons : 71,5 cm; L. de l'arme : 114 cm et L. de la crosse : 37,5 cm.
(usure au bronzage, et usure d'usage au bois, oxydation et piqûres).

RGA : AS539

Arme classée en catégorie « C » du décret n° 2018-542 du 29 juin 2018, 
et soumise à déclaration. L'acquéreur devra présenter 
OBLIGATOIREMENT sa carte d'identité et son permis de chasser ou 
licence de tir en cours de validité + Numéro SIA + Consultation du fichier 
FINIADA.

 

100 / 150 90 € 112,14 € 



Hôtel des Ventes GIRAUDEAU RESULTAT DE VENTE  DU 04/06/2025 - 1 Maîtres
eAuctionLive Chasse JABOT GAUTHIER BENSAIAH

 Page 24 de 36

LOT DESIGNATION ESTIMATIONS ADJUGÉ FRAIS COMPRIS

 197 Fusil MANUFRANCE modèle PERFEX, semi-automatique 3 coups, calibre 
12, chambré 70, mono-détente, crosse pistolet en partie quadrillée.
N° de l'arme:  60728.
L. des canons : 71 cm; L. de l'arme : 120,5 cm et L. de la crosse : 33 cm.
(usure au bronzage, et usure d'usage au bois, non fonctionnel à faire 
réviser).

RGA : BA010

Arme classée en catégorie « C » du décret n° 2018-542 du 29 juin 2018, 
et soumise à déclaration. L'acquéreur devra présenter 
OBLIGATOIREMENT sa carte d'identité et son permis de chasser ou 
licence de tir en cours de validité + Numéro SIA + Consultation du fichier 
FINIADA. 

100 / 150 100 € 124,6 € 

 198 Fusil Luigi FRANCHI modèle FRANCHI 400, canons superposés à bande 
ventilée et guidon rouge, calibre 12, chambrés 70, mono-détente, 
éjecteurs, bascule gravée de rinceaux et signée, crosse pistolet en partie 
quadrillée avec allonge en caoutchouc.
N° de l'arme : 5003263.
L. des canons : 71 cm; L. de l'arme : 114 cm et L. de la crosse : 36,5 cm.
(usure au bronzage, et usure d'usage au bois, oxydation et jeu).

RGA : AX454

Arme classée en catégorie « C » du décret n° 2018-542 du 29 juin 2018, 
et soumise à déclaration. L'acquéreur devra présenter 
OBLIGATOIREMENT sa carte d'identité et son permis de chasser ou 
licence de tir en cours de validité + Numéro SIA + Consultation du fichier 
FINIADA. 

100 / 150 110 € 137,06 € 

 199 Fusil de chasse BAIKAL russe, canons superposés à bande ventilée, 
calibre 12, chambrés 70, double-détente, extracteurs, bascule gravé de 
canards et perdrix, crosse demi-pistolet en partie quadrillée avec plaque 
de couche à la marque. Sécurité automatique.
N° de l'arme : R20787.
L. des canons : 72,5 cm; L. de l'arme : 114 cm et L. de la crosse : 36,5 cm.
(usure au bronzage, et usure d'usage au bois et rayures).

RGA : CB651

Arme classée en catégorie « C » du décret n° 2018-542 du 29 juin 2018, 
et soumise à déclaration. L'acquéreur devra présenter 
OBLIGATOIREMENT sa carte d'identité et son permis de chasser ou 
licence de tir en cours de validité + Numéro SIA + Consultation du fichier 
FINIADA. 

80 / 120 100 € 122,8 € 

 199.1 Fusil de trapp SIMSON modèle 100 E, canon superposés à bande haute 
ventilée, calibre 12, chambrés 70, choke full et full, monodetente 
mécanique, éjecteur,  bascule gravée de rinceaux et jaspées, crosse 
pistolet en partie quadrillée avec plaque de couche.
N° de l'arme : 179470.
L. des canons : 76 cm; L. de l'arme : 119 cm et L. de la crosse : 36 cm.
Fabriqué en 1980 en Allemagne de l'est, etat neuf finition d'origine et 
très très peu tirée.

RGA : BJ639

Arme classée en catégorie « C » du décret n° 2018-542 du 29 juin 2018, 
et soumise à déclaration. L'acquéreur devra présenter 
OBLIGATOIREMENT sa carte d'identité et son permis de chasser ou 
licence de tir en cours de validité + Numéro SIA + Consultation du fichier 
FINIADA. 

400 / 600 500 € 605 € 
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 200 Fusil de chasse Manufacture Saint Étienne, modèle SIMPLEX, calibre 16, 
chambré 65, ouverture par clef sous pontet, crosse demi pistolet.
N° de l'arme : 175718.
L. du canon : 70 cm; L. de l'arme : 110 cm et L. de la crosse : 35,5 cm.
(oxydation, usures au bois).

RGA : BA106

Arme classée en catégorie « C » du décret n° 2018-542 du 29 juin 2018, 
et soumise à déclaration. L'acquéreur devra présenter 
OBLIGATOIREMENT sa carte d'identité et son permis de chasser ou 
licence de tir en cours de validité + Numéro SIA + Consultation du fichier 
FINIADA. 

80 / 120   

 201 Fusil de chasse SOLKA, mono-coup, calibre 12, ouverture par levier, 
crosse demi-pistolet en partie quadrillée.
N° de l'arme : 13020.
L. du canon : 80,5 cm; L. de l'arme : 121 cm et L. de la crosse : 36,5 cm.
(usure au bronzage, et usure d'usage au bois, usure au levier et petite 
oxydation).

RGA : BN070

Arme classée en catégorie « C » du décret n° 2018-542 du 29 juin 2018, 
et soumise à déclaration. L'acquéreur devra présenter 
OBLIGATOIREMENT sa carte d'identité et son permis de chasser ou 
licence de tir en cours de validité + Numéro SIA + Consultation du fichier 
FINIADA. 

80 / 120 70 € 85,96 € 

 202 Fusil de chasse modèle HELICE, canons juxtaposés, calibre 16, chambrés 
65, double-détente, extracteurs, crosse demi-pistolet en partie 
quadrillée avec plaque de couche.
N° de larme : 1498.
L. des canons : 68 cm; L. de l'arme : 110 cm et L. de la crosse : 37 cm.
(usure au bronzage, et usure d'usage au bois, oxydation à réviser).

RGA : AY203

Arme classée en catégorie « C » du décret n° 2018-542 du 29 juin 2018, 
et soumise à déclaration. L'acquéreur devra présenter 
OBLIGATOIREMENT sa carte d'identité et son permis de chasser ou 
licence de tir en cours de validité + Numéro SIA + Consultation du fichier 
FINIADA. 

60 / 80   

 203 Fusil de chasse J. JANISSON fait pour J.DAROE à Tours, canons 
juxtaposés, calibre 16, chambrés 65, double détente, extracteurs, crosse 
demi-pistolet en partie quadrillée avec plaque de couche.
N° de l'arme : 6199.
L. des canons : 68,5 cm; L. de l'arme : 111 cm et L. de la crosse : 37,5 cm.
(usure au bronzage, oxydation et usure d'usage au bois, à réviser).

RGA : BL916

Arme classée en catégorie « C » du décret n° 2018-542 du 29 juin 2018, 
et soumise à déclaration. L'acquéreur devra présenter 
OBLIGATOIREMENT sa carte d'identité et son permis de chasser ou 
licence de tir en cours de validité + Numéro SIA + Consultation du fichier 
FINIADA. 

60 / 80   
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 204 Fusil de chasse Manufrance Saint-Étienne modèle Robust 248, canons 
juxtaposés, calibre 12 demi-choke, chambrés 70, éjecteur, double-
détente, crosse demi-pistolet en partie quadrillée avec plaque de couche 
de la marque et bretelle intégrée.
N° de l'arme : 770428.
L. des canons : 70 cm; L. de l'arme : 113 cm et L. de la crosse : 37 cm.
(usure au bronzage, et usure au bois, intérieur usé, éjecteur HS).

RGA : BK363

Arme classée en catégorie « C » du décret n° 2018-542 du 29 juin 2018, 
et soumise à déclaration. L'acquéreur devra présenter 
OBLIGATOIREMENT sa carte d'identité et son permis de chasser ou 
licence de tir en cours de validité + Numéro SIA + Consultation du fichier 
FINIADA. 

60 / 80   

 205 Fusil de chasse BERGERON, Saint-Etienne modèle STEPH, canons 
juxtaposés, calibre 16, chambrés 65, double-détente, extracteurs, 
bascule jaspée, crosse demi-pistolet en partie quadrillée avec plaque de 
couche.
N° de l'arme : AS425.
L. des canons : 68,5 cm; L. de l'arme : 110 cm et L. de la crosse : 37 cm.
(usure au bronzage, et usure d'usage au bois, oxydations).

RGA : BM486

Arme classée en catégorie « C » du décret n° 2018-542 du 29 juin 2018, 
et soumise à déclaration. L'acquéreur devra présenter 
OBLIGATOIREMENT sa carte d'identité et son permis de chasser ou 
licence de tir en cours de validité + Numéro SIA + Consultation du fichier 
FINIADA. 

60 / 80 60 € 74,76 € 

 206 Carabine express FRANZ SODIA à FERLACH, canons juxtaposés, calibre 
9,3 x 74R, double-détente, extracteurs, bascule gravée de rinceaux, 
crosse noyer pistolet en partie quadrillée avec allonge en plastique. 
N° de l'arme : 21029.
L. des canons : 60,5 cm ; L. de l'arme : 101,5 cm et L. de la crosse : 35,5 
cm.
(usure d'usage au bois).

RGA : CJ401

Arme classée en catégorie « C » du décret n° 2018-542 du 29 juin 2018, 
et soumise à déclaration. L'acquéreur devra présenter 
OBLIGATOIREMENT sa carte d'identité et son permis de chasser ou 
licence de tir en cours de validité + Numéro SIA + Consultation du fichier 
FINIADA. 

600 / 800 1 250 € 1557,5 € 

 207 Carabine de chasse à système Mauser, calibre 8 x 60 S, magasin 5 
cartouches, détente et stecher, crosse bois pistolet à joue en partie 
quadrillée avec allonge en plastique.
N° de l'arme : 3781.
L. du canon 58 cm; L. de l'arme : 110 cm et L. de la crosse : 38,5 cm.
(infime usure d'usage au bois).
Vendu avec une lunette Carl ZEISS JENA  ZIELVER N°19900. (petit chocs).

RGA : AJ627

Arme classée en catégorie « C » du décret n° 2018-542 du 29 juin 2018, 
et soumise à déclaration. L'acquéreur devra présenter 
OBLIGATOIREMENT sa carte d'identité et son permis de chasser ou 
licence de tir en cours de validité + Numéro SIA + Consultation du fichier 
FINIADA. 

400 / 600 600 € 736,8 € 
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 208 Carabine WINCHESTER modèle 94 série commémorative COWBOY, 
calibre 30-30 WIN, culasse gravée d'une scène de rodéo,  chargement 
par levier sous-garde, crosse noyer avec plaque de couche en métal et 
pastille en métal figurant un cavalier et taureau.
N° de l'arme : CB25501
L. du canon 51 cm, L. de l'arme 97 cm et L. de la crosse 35 cm.

RGA : BO754

Arme classée en catégorie « C » du décret n° 2018-542 du 29 juin 2018, 
et soumise à déclaration. L'acquéreur devra présenter 
OBLIGATOIREMENT sa carte d'identité et son permis de chasser ou 
licence de tir en cours de validité + Numéro SIA + Consultation du fichier 
FINIADA.
 

300 / 400 930 € 1158,78 € 

 209 Carabine WINCHESTER modèle 94 série NRA CENTENNIAL MUSKET 1871-
1971, calibre 30-30 WIN, culasse noircie, chargement par levier sous-
garde, crosse noyer avec plaque de couche en métal et pastille en métal 
à l'aigle et marqué national riffle association of America.
N° de l'arme NRA47386
L. du canon 66 cm, L. de l'arme 112cm et L. de la crosse 34 cm.

RGA : BV338

Arme classée en catégorie « C » du décret n° 2018-542 du 29 juin 2018, 
et soumise à déclaration. L'acquéreur devra présenter 
OBLIGATOIREMENT sa carte d'identité et son permis de chasser ou 
licence de tir en cours de validité + Numéro SIA + Consultation du fichier 
FINIADA. 
N° de l'arme : NRA47386 

300 / 400 880 € 1064,8 € 

 210 Carabine BROWNING modèle BAR acier, HERSTAL Belgique, semi-auto à 
trois coups, calibre 300 win. Mag only, mono-détente, crosse pistolet en 
partie quadrillée avec plaque de couche plastique.
N° de l'arme :51420M76.
L. des canons : 63,5 cm; L. de l'arme : 114,5 cm et L. de la crosse : 36 cm.
(usure au bronzage, et usure d'usage au bois).

RGA : AD192

Arme classée en catégorie « C » du décret n° 2018-542 du 29 juin 2018, 
et soumise à déclaration. L'acquéreur devra présenter 
OBLIGATOIREMENT sa carte d'identité et son permis de chasser ou 
licence de tir en cours de validité + Numéro SIA + Consultation du fichier 
FINIADA. 

300 / 400 500 € 623 € 

 211 Carabine type scolaire, calibre 22 LR, fermeture par culasse. Crosse 
anglaise.
N° de l'arme : 281.
L. du canon : 63,5 cm; L. de l'arme : 106,5 cm et L; de crosse : 35 cm.
(chocs et usures au bois, oxydations, à réviser avant utilisation).

RGA : CH383

Arme classée en catégorie « C » du décret n° 2018-542 du 29 juin 2018, 
et soumise à déclaration. L'acquéreur devra présenter 
OBLIGATOIREMENT sa carte d'identité et son permis de chasser ou 
licence de tir en cours de validité + Numéro SIA + Consultation du fichier 
FINIADA. 

60 / 80 130 € 161,98 € 
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 212 Carabine TOZ modèle T03-12 fabrication URSS, calibre 22, crosse bois.
N° de l'arme : 404.
L. du canon : 64 cm. L. de l'arme : 109 cm et L. de la crosse : 32,5 cm.
(oxydation et usures au bois).

RGA : AP638

Arme classée en catégorie « C » du décret n° 2018-542 du 29 juin 2018, 
et soumise à déclaration. L'acquéreur devra présenter 
OBLIGATOIREMENT sa carte d'identité et son permis de chasser ou 
licence de tir en cours de validité + Numéro SIA + Consultation du fichier 
FINIADA. 

30 / 40 280 € 348,88 € 

 213 Carabine de braconnier, fabrication liégeoise, chien extérieur, calibre 9 
mm Flobert, mono-detente, ouverture par pression du pontet, crosse 
demi-pistolet.
N° de l'arme : 8.
L. du canon : 70 cm; L. de l'arme : 110 cm et L. de la crosse : 37 cm.
(usure d'usage au bois et petite oxydation).

RGA : BO943

Arme classée en catégorie « C » du décret n° 2018-542 du 29 juin 2018, 
et soumise à déclaration. L'acquéreur devra présenter 
OBLIGATOIREMENT sa carte d'identité et son permis de chasser ou 
licence de tir en cours de validité + Numéro SIA + Consultation du fichier 
FINIADA. 

50 / 80 120 € 147,36 € 

 214 Carabine de jardin, calibre 9mm, crosse bois.
N° de l'arme : 15.
L. du canon : 60 cm; L. de l'arme : 103,5 cm et L. de la crosse : 34 cm.
(oxydations, usures).

RGA : BY063

Arme classée en catégorie « C » du décret n° 2018-542 du 29 juin 2018, 
et soumise à déclaration. L'acquéreur devra présenter 
OBLIGATOIREMENT sa carte d'identité et son permis de chasser ou 
licence de tir en cours de validité + Numéro SIA + Consultation du fichier 
FINIADA. 

20 / 30 70 € 87,22 € 

 215 Carabine à plomb DIANA modèle 25, calibre 4.5 mm.
Long.: 96 cm.
(usures, oxydation, fonctionne).

Catégorie D, vente libre.
Interdit aux mineurs. 

20 / 30 50 € 60,5 € 

 216 Fusil de braconnier, calibre 16, chambré 65, ouverture par bouton 
pressoir sur le coté, crosse demi-pistolet.
N° de l'arme : 1657.
L. du canon : 70 cm; L. de l'arme : 108,5 cm et L. de la crosse : 34,5 cm.
(oxydations, usures, debronzé, rayures).

RGA : BQ495

Arme classée en catégorie « C » du décret n° 2018-542 du 29 juin 2018, 
et soumise à déclaration. L'acquéreur devra présenter 
OBLIGATOIREMENT sa carte d'identité et son permis de chasser ou 
licence de tir en cours de validité + Numéro SIA + Consultation du fichier 
FINIADA. 

60 / 80 80 € 98,24 € 

 217 Fusil de chasse à chiens extérieurs, Jules DIGONNET, canons juxtaposés, 
calibre 16. Canons damassés.
L. des canons : 76cm. L. de l'arme : 116 cm et L. de la crosse : 36 cm.
XIXe.
(usures, oxydations).

Catégorie D, vente libre. 

40 / 60 80 € 99,68 € 
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 218 Fusil de chasse fabriquant GARET à Bray sur Seine, canons juxtaposés, 
calibre 16 à broche, double-détente, ouverture sous pontet, crosse 
anglaise en partie quadrillée.
N° de l'arme : 202.
L. des canons : 71 cm. L. de l'arme : 111,5 cm et L. de la crosse : 36 
cm.XIXe.
(usures, accidents, non fonctionnel).

Catégorie D, vente libre. 

50 / 80 30 € 37,38 € 

 219 Fusil de chasse mono-canon, chien extérieur, rechargement par 
baguette, crosse sculptée d'une tête de cerf.
XIXe.
Long.: 137 cm.
(usures et accidents).

Catégorie D, vente libre. 

40 / 60 40 € 48,4 € 

 220 Fusil à chien extérieur mono-canon, rechargement par baguette métal.
XIXe.
Long.: 127 cm.
(usures, accidents).

Catégorie D, vente libre. 

30 / 50 30 € 36,3 € 

 221 Fusil de chasse à canons juxtaposés coupés, chiens extérieurs, 
rechargement par baguette métal.
XIXe.
Long.: 81 cm.
(usures et accidents).

Catégorie D, vente libre. 

40 / 60 60 € 72,6 € 

 222 Fusil de chasse BAUCHERON PIRMET à Paris, à chiens extérieurs, canons 
juxtaposés, rechargement par baguette (absente), la platine signée, 
crosse en bois sculpté d'une hure de sanglier.
Début du XIXe.
L. des canons : 80 cm; L. de l'arme : 120 cm et L. de la crosse : 36,5 cm.
(oxydations, piqûres, un chien cassé, manque un passant soudé au 
canon, usures).

Catégorie D, vente libre. 

80 / 100 140 € 169,4 € 

 223 Bongo (Boocercus euryceros) (CH) : Spécimen naturalisé en entier, sur 
socle au naturel.
190 x 196 x 50 cm. 

300 / 500 850 € 1043,8 € 

 224 Damalisque à front blanc (Damaliscus pygargus) (CH) : Spécimen entier 
sur pied et socle au naturel.
157 x 150 x 30 cm. 

200 / 300 380 € 466,64 € 

 225 Buffle de Savane (Syncerus caffer brachyceros) (CH) : tête en cape 
naturalisée.
90 x 90  x 100 cm environ. 

200 / 300 340 € 423,64 € 
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 226 Grand koudou (Tragelaphus strepsiceros) (CH) : Tête en cape naturalisée.
H.: 134 cm.
Larg des cornes.: 99 cm.

 

200 / 300 180 € 224,28 € 

 227 Grand koudou (Tragelaphus strepsiceros) (CH) : Tête en cape naturalisée.
H.: 140 cm.
Larg des cornes.: 82 cm.
(accidents). 

200 / 300 130 € 161,98 € 

 228 Gnou bleu (Connochaetes taurinus) (CH) : Tête en cape naturalisée.
H.: 100 cm environ. 

150 / 200 190 € 236,74 € 

 229 Oryx gazelle (Oryx gazella) (CH) : Tête en cape naturalisée.
H.: 140 cm. 

150 / 200 150 € 184,2 € 

 230 Oryx gazelle (Oryx gazella) (CH) : Tête en cape naturalisée.
H.: 134 cm. 

150 / 200 200 € 245,6 € 

 231 Antilope rouanne (Hippotragus equinus) (CH): Tête en cape naturalisée.
H.: 122 cm.
(accidents au corne). 

150 / 200 160 € 199,36 € 

 232 Gilet de pêche en tissu.
Taille XXL.
(usures). 

10 / 20 5 € 6,24 € 
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 233 Waterbuck ( Kobus Ellipsiprymnus) (CH) : tête en cape naturalisée.
H.: 128 cm. 

150 / 200 150 € 186,9 € 

 234 Oryx gazelle (Oryx gazella) (CH) : Tête en cape naturalisée.
H.: 120 cm. 

100 / 150 200 € 242 € 

 235 Antilope rouanne (Hippotragus equinus) (CH): Tête en cape naturalisée.
H.: 116 cm. 

100 / 150 150 € 186,9 € 

 236 Céphalophe de grimm (Sylvicapra grimmia) (CH) : Spécimen naturalisé en 
entier.
67 x 80 x 20 cm environ. 

80 / 120 200 € 245,6 € 

 237 Céphalophe à flancs roux (Cephalophus rufilatus) (CH) : Spécimen 
naturalisé en entier sur socle au naturel.
58 x 70 x 20 cm environ. 

80 / 120 500 € 614 € 

 238 Céphalophe de grimm (Sylvicapra grimmia) (CH). Deux têtes en cape.
H.: 29 et 37 cm. 

20 / 30 80 € 99,68 € 

 239 Gazelle de Grant (Gazella granti) (CH) : Tête en cape naturalisée.
H.: 100 cm. 

80 / 120 220 € 274,12 € 
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 240 Damalisque blanc (Damaliscus pygargus phillipsi) (CH) : tête en cape 
naturalisée.
H. : 85 cm. 

80 / 120 120 € 145,2 € 

 241 Cerf (Cervus Elaphus) (CH) : Importante tête en cape naturalisée portant 
10 cors.
90 x 84 x 90 cm environ. 

80 / 120 190 € 236,74 € 

 242 Cobe des roseaux (Redunca arundinum) (CH) : Tête en cape naturalisée.
H.: 89 cm. 

60 / 80 70 € 87,22 € 

 243 Impala (Aepyceros melampus) (CH) : Tête en cape naturalisée.
H.: 97 cm. 

60 / 80 150 € 184,2 € 

 244 Cobe de BUFFON (Kobus kob kob) (CH) : Tête en cape naturalisée.
H.: 109 cm. 

60 / 80 150 € 181,5 € 

 245 Damalisque à front blanc (Damaliscus pygargus) (CH) : tête en cape 
naturalisée.
H. : 82 cm. 

60 / 80 160 € 199,36 € 



Hôtel des Ventes GIRAUDEAU RESULTAT DE VENTE  DU 04/06/2025 - 1 Maîtres
eAuctionLive Chasse JABOT GAUTHIER BENSAIAH

 Page 33 de 36

LOT DESIGNATION ESTIMATIONS ADJUGÉ FRAIS COMPRIS

 246 Guib harnaché (Tragelaphus scriptus) (CH) : tête en cape naturalisée.
H.: 84 cm.
(accidents). 

60 / 80 100 € 124,6 € 

 247 Guib harnaché (Tragelaphus scriptus) (CH) : tête en cape naturalisée.
H.: 74 cm. 

60 / 80 200 € 242 € 

 248 Cobe de BUFFON (Kobus kob kob) (CH) : Tête en cape naturalisée.
H.: 110 cm. 

60 / 80 90 € 112,14 € 

 249 Phacochère (Phacochoerus aethiopius) (CH) : tête en cape naturalisée.
41 x 37 x 61 cm.
(usures). 

40 / 60 150 € 184,2 € 

 250 Buffle d'Afrique (Syncerus caffer) (CH) : massacre sur écusson de bois. 
Plaque Tanzanie Kingupira 1996.
H.: 60 cm.
Larg.: 98 cm. 

80 / 120 120 € 149,52 € 

 251 Grand massacre de buffle d'AFRIQUE présenté sur écusson bois.
75 x 90 cm.
(bon état).

Experts : Virginie LASALA et Jean-Julien DELAUTRE 

80 / 100 90 € 112,14 € 

 252 Buffle d'Afrique (Syncerus caffer) (CH) : massacre sur écusson de bois. 
Plaque Tanzanie Selous 1989.
H.: 55 cm.
Larg.: 105 cm. 

80 / 120 140 € 169,4 € 

 253 Buffle d'Afrique (Syncerus caffer) (CH) : massacre sur écusson de bois. 
Plaque Tanzanie Selous 1987.
H.:  66 cm.
Larg.: 101  cm. 

80 / 120 130 € 161,98 € 
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 254 Oryx gazelle (Oryx gazella) (CH) : Massacre sur écusson de bois. 
TANZANIE KIBAW 1996.
H.: 103 cm. 

60 / 80 140 € 169,4 € 

 255 Topi (Damaliscus korrigum) (CH) : Massacre sur écusson de bois.
H.: 93 cm. 

40 / 60 40 € 49,84 € 

 256 Gnou noir (Connochaetes gnou) (CH) : Massacre sur écusson de bois. 
Plaquette Tanzanie SELOUS 1987.
H.: 41 cm.
Larg.: 72 cm. 

40 / 60 80 € 98,24 € 

 257 Bubale (Alcelaphus buselaphus) (CH) : Massacre sur écusson de bois. 
Plaques Tanzanie SELOUS 1987.
H.: 60 cm. 

30 / 50 130 € 159,64 € 

 258 Petit koudou (Tragelaphus imberbis) (CH). Massacre sur écusson de bois, 
Tanzanie Kibaya 1996.
H.: 55 cm. 

30 / 50 110 € 135,08 € 

 259 Cobe de BUFFON (Kobus kob kob) (CH) : Massacre sur écusson de bois.
H.: 67 cm. 

30 / 40 70 € 85,96 € 

 260 Bubale (Alcelaphus buselaphus) (CH) : Massacre sur écusson de bois. 
Plaques Tanzanie 1998.
H.: 65 cm.
(une corne accidentée). 

30 / 50 100 € 121 € 
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 261 Cobe de BUFFON (Kobus kob kob) (CH) : Massacre sur écusson de bois.
H.: 68 cm. 

30 / 40 70 € 87,22 € 

 262 Cobe de BUFFON (Kobus kob kob) (CH) : Massacre sur écusson de bois.
H.: 47 cm. 

30 / 50 50 € 62,3 € 

 263 Topi (Damaliscus korrigum) (CH) : Massacre sur écusson de bois.
H.: 70 cm. 

30 / 50 80 € 96,8 € 

 264 Bubale (Alcelaphus buselaphus) (CH) : Massacre sur écusson de bois. 
Plaques Tanzanie SELOUS 1989.
H.: 54 cm. 

30 / 50 90 € 110,52 € 

 265 Cobe de BUFFON (Kobus kob kob) (CH) : Massacre sur écusson de bois.
H.: 65 cm. 

30 / 40 60 € 73,68 € 

 266 Bubale (Alcelaphus buselaphus) (CH) : Massacre sur écusson de bois. 
Plaques Tanzanie SELOUS 1986.
H.: 57 cm. 

30 / 50 100 € 122,8 € 

 267 Damalisque (Damaliscus korrigum) (CH) : Massacre sur écusson de bois, 
plaque Tanzanie Kibaya 1996.
H.: 35 cm. 

30 / 50 45 € 54,46 € 
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 268 Cobe des roseaux (Redunca arundinum) (CH): Deux massacres sur 
écusson de bois, marqué Tanzanie 1997 et 2001.
H.: 33 et 30 cm. 

30 / 50 90 € 112,14 € 

 269 Sanglier d'Europe (Sus scrofa) (CH) : Importante tête en cape naturalisée.
H.: 74 cm.
(usure au grouin). 

60 / 80 70 € 87,22 € 

 270 Sanglier d'Europe (Sus scrofa) (CH) : Tête en cape naturalisée sur socle 
en bois.
H.: 58 cm. 

20 / 30 50 € 62,3 € 

 271 Cerf sika (Cervus nippon nippon NR): Tête en cape naturalisée à 8 cors.
H.: 126 cm. 

60 / 80 150 € 184,2 € 

 272 Pierre LOTI. Pêcheur d'Islande. Calmann Lévy. Reliure broché.
usures. 

10 / 20   

 273 Couteau de plongée en plastique et lame métal de 18 cm, marque 
BEUCHAT.
Long.: 29 cm.
Fourreau en plastique.
(oxydation). 

10 / 20 20 € 24,56 € 

 274 Foëne à anguille en fer forgé à cinq branches.
L. 26,5 cm. 

20 / 30 20 € 24,92 € 

Nombre de lots : 289


